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[北京]深圳发展银行北京亚奥支行招聘实习生考试冲刺提分卷3合1+答案

详解
一.参考题库(共50题)
1.

2019年9月11日，习近平会见新当选并获中央政府任命的澳门特别行政区第五任行政长官贺一诚。习近平希望贺一诚准确把握澳门实际情况和_____

_，团结带领澳门特别行政区新一届政府和社会各界人士，协同奋进，变革创新，认真谋划澳门的长远发展，续写______成功实践的新篇章!

A.国家发展战略需要“一国两制”

B.国家发展战略需要“澳人治澳”

C.国际竞争形势变化“一国两制”

D.国际竞争形势变化“澳人治澳”

参考答案：A

[解析]

2019年9月11日，习近平会见新当选并获中央政府任命的澳门特别行政区第五任行政长官贺一诚。习近平希望贺一诚准确把握澳门实际情况和国家

发展战略需要，团结带领澳门特别行政区新一届政府和社会各界人士，协同奋进，变革创新，认真谋划澳门的长远发展，续写“一国两制”成功实

践的新篇章!故本题答案选A。

2.

现代管理活动是一种具有广泛、复杂联系的社会活动，是一种多规律共同起作用的有机统一的活动，因此，在管理过程中应  。

A.选择其中的一种方法

B.运用其中的几种方法

C.结合实际综合运用各种管理方法

D.运用所有管理方法
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参考答案：C

3.

关于工作分析的说法，错误的是  。

A.工作分析为薪酬体系的设计提供直接支持

B.工作分析的成果文件可以为员工培训提供信息支持和指导

C.工作分析在员工职业生涯中没有作用

D.工作分析应以工作评价为基础

参考答案：ACD

[解析]

工作分析为薪酬体系的设计提供间接支持，A项错误。工作分析在员工职业生涯中有作用，C项错误。工作评价应以工作分析为基础，D项错误。

4.

关于法院制作的调解书，下列哪一说法是正确的?

A.经法院调解，老李和小李维持收养关系，可不制作调解书

B.某夫妻解除婚姻关系的调解书生效后，一方以违反自愿为由可申请再审

C.检察院对调解书的监督方式只能是提出检察建议

D.执行过程中，达成和解协议的，法院可根据当事人的要求制作成调解书

参考答案：A

[解析] 调解和好的离婚案件、调解维持收养关系的案件、能够即时履行的案件，经调解达成协议，可不制作调解书。A项正确。

   我国《民事诉讼法》第202条规定，当事人对已经发生法律效力的解除婚姻关系的判决、调解书，不得申请再审。B项错误。

   检察院认为调解书损害国家利益、社会公共利益的可以提出检察建议，也可以抗诉。C项错误。
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   在执行中，双方当事人自行和解达成协议的，执行员应当将协议内容记入笔录，由双方当事人签名或者盖章，而不能再制作调解书。D项错误。

  故本题答案选A。

5.

数据库恢复通常基于数据备份和______。

参考答案：

日志文件

数据库恢复通常基于数据备份和______。

参考答案：

日志文件

6.

下列金融机构中属于政策性金融机构的是______。

A.中国农业银行

B.中国农村信用合作社

C.中国农业发展银行

D.中国农村邮政储蓄所

参考答案：C

[解析]

政策性金融机构是指那些由政府或政府机构发起、出资创立、参股或保证的，不以利润最大化为经营目的，在特定的业务领域内从事政策性融资活

动，以贯彻和配合政府的社会经济政策或意图的金融机构。按业务领域和服务对象划分的类型，主要有经济开发政策性金融机构、农业政策性金融

机构、进出口政策性金融机构、住房政策性金融机构等几种。中国农业发展银行属于政策性金融机构。



（图片大小可任意调节）

7.

目前市场上销售的USBFlashDisk(俗称U盘)是一种______。

A.输出设备

B.输入设备

C.存储设备

D.显示设备

参考答案：C

[解析]

U盘，全称USB闪存驱动器，英文名“USBFlashDisk。它是一种使用USB接口的无需物理驱动器的微型高容量移动存储产品，通过USB接口与电脑连接

，实现即插即用。

8.

有些服务企业在给顾客提供第一次服务时要价很低，希望借此能获得更多的生意，而后来生意则要较高的价格，这种服务定价技巧是______。

A.偏向定价法

B.牺牲定价法

C.差别定价法

D.阶段定价法

参考答案：B

[解析]

牺牲定价法是指第一次订货或第一个合同的要价很低，希望藉此能获得更多的生意，而后来生意的价格却比较高。在以下的市场情况适合采取此种

做法：①顾客不满意目前的服务供应者。②买主不精通所提供的服务。
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9.

收入不一定引起所有者权益增加。   

参考答案：B

[解析] 收入会引起经济利益流入企业，这种总流入表现为资产的增加或负债的减少，最终均会引起所有者权益增加。

收入不一定引起所有者权益增加。   

参考答案：B

[解析] 收入会引起经济利益流入企业，这种总流入表现为资产的增加或负债的减少，最终均会引起所有者权益增加。

10.

在垄断的条件下，关于生产要素的表述不正确的是______。

A.厂商面临的是一条向左上方倾斜的要素供给曲线

B.要素的总成本等于要素的价格乘以要素的数量

C.边际要素成本在要素的供给曲线之上

D.要素的边际成本大于该要素的价格

参考答案：A

[解析]

在垄断的条件下，厂商面临的是一条向右上方倾斜的要素供给曲线。要素的总成本等于要素的价格乘以要素的数量，所以要素的边际成本大于要素

的价格。在垄断条件下，要素的边际成本大于该要素的价格，即边际要素成本在要素的供给曲线之上。

11.

若干个盒子排成一排。小华把50多个同样的乒乓球分别放在盒子中，其中只有1个盒子里没有乒乓球，然后他有事离开了。这时，小壮从每个有乒

乓球的盒子里各取出1个乒乓球放在空盒子里，再把盒子重排一下，结果小华回来没发现有人动过这些盒子和里面的乒乓球。则共有多少个盒子?__

____
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A.10

B.11

C.12

D.13

参考答案：B

[解析] 设有n个盒子，由题意可知，除了没有乒乓球的盒子，其余每个盒子分别装有1、2、…、(n-1)个乒乓球，则有，解得n=11，故本题选B。

12.

谨慎性原则指在有不确定因素情况下做出判断时，不抬高资产或收益，也不压低负债或费用。下列各项中，能体现此项原则的有______。

A.将融资租入的固定资产视作自有资产核算

B.采用双倍余额递减法对固定资产计提折旧

C.对固定资产计提减值准备

D.将长期借款利息予以资本化

E.长期股权投资采用成本法核算

参考答案：BC

[解析]

谨慎性原则是指存在不确定因素的情况下作出判断时，应保持必要的谨慎，对可能发生的费用和损失要合理估计。将融资租入固定资产视作自有资

产核算体现实质重于形式原则。长期借款利息予以资本化、长期股权投资采用成本法核算均不体现谨慎性原则。

13.

I hate meat. I ______ eat it.

A.usually

B.often



（图片大小可任意调节）

C.seldom

D.always

参考答案：C

[解析]

本题考查频度副词的辨析。句意：我讨厌肉食。我很少吃肉。A项usually意为“经常，通常”；B项often意为“常常，经常”；C项seldom意为“

很少，几乎从来不”，常在句中以肯定形式表否定意义；D项always意为“一直，总是，老是，常常”。所以答案为C。

14.

2021年，中国建设银行持续推进“三大战略”，新金融实践生机盎然。以下不属于中国建设银行“三大战略”的是______。

A.住房租赁战略

B.普惠金融战略

C.数字银行战略

D.金融科技战略

参考答案：C

15.

为什么说法律不是万能的?

参考答案：

法律“无用论”和法律“万能论”都是错误的。法律在社会和国家生活中的地位和作用是一定的，是不可否定的，但是法律也绝不是万能的，主要

有四个方面的原因。第一，法律不是唯一的调整社会关系的手段，法律规范更不是唯一的社会规范。第二，那些事实无法确定或者很难确定的关系

，也无法用法律调整。第三，法律本身是概括、抽象和普遍的规范，而行为或事实都是千姿百态的，如何适用法律，必须由人们来具体实施，如果

没有素质较高的执法和司法人员，法律也不起作用。第四，法律之所以起作用，还必须有相应的各种政治、经济、文化等各种社会条件的配合，离

开这些，法律就起不了作用，或者所起作用不大。
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为什么说法律不是万能的?

参考答案：

法律“无用论”和法律“万能论”都是错误的。法律在社会和国家生活中的地位和作用是一定的，是不可否定的，但是法律也绝不是万能的，主要

有四个方面的原因。第一，法律不是唯一的调整社会关系的手段，法律规范更不是唯一的社会规范。第二，那些事实无法确定或者很难确定的关系

，也无法用法律调整。第三，法律本身是概括、抽象和普遍的规范，而行为或事实都是千姿百态的，如何适用法律，必须由人们来具体实施，如果

没有素质较高的执法和司法人员，法律也不起作用。第四，法律之所以起作用，还必须有相应的各种政治、经济、文化等各种社会条件的配合，离

开这些，法律就起不了作用，或者所起作用不大。

16.

甲公司是一家著名的跨国公司，为开拓中国市场，拟在我国北京、上海、广州等大城市设立分支机构。根据公司法有关规定，以下说法中正确的是

______。

A.该公司只需向我国公司登记机关依法办理登记，领取营业执照后即可从事业务活动

B.该公司在我国境内设立分支机构应当遵守中国的法律

C.该公司在中国境内设立的分支机构适用外资企业法的规定

D.分支机构以公司拨付的经营资金为限对在中国境内的经营活动承担责任

参考答案：B

17.

某德国企业在我国投资取得100万欧元的收入，那么，在计算我国GDP时，这笔收入应______；在计算德国GNP时，这笔收入应______。

A.计入；计入

B.不计入；计入

C.不计入；不计入
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D.计入；不计入

参考答案：A

[解析]

GDP是地域概念，只要是在该国境内生产的，不论生产者国籍如何，都应计入该国GDP；GNP是国民概念，只要是该国公民生产的，不论在世界任何

一个角落生产，都应计入该国GNP。

18.

______是指企业在日常活动中形成的、会导致所有者权益增加的、与所有者投入资本无关的经济利益的总流入。

A.资产

B.收入

C.费用

D.利润

参考答案：B

[解析] 收入是指企业在日常活动中形成的、会导致所有者权益增加的、与所有者投入资本无关的经济利益的总流入。

19.

Even though the exchange rate was high, we ______ from them.

A.buy

B.must have bought

C.had to buy

D.had better buy

参考答案：C
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[解析] 句子表示“尽管汇率很高，我们也不得不买”。had to为过去时态，表示“不得不，必须”，因此答案为C项。

20.

具有“准货币”特性的金融工具是______。

A.货币市场工具

B.资本市场工具

C.金融衍生品

D.外汇市场工具

参考答案：A

[解析] 货币市场中交易的金融工具一般都具有期限短、流动性高、对利率敏感等特点，即具有“准货币”特性。

21.

在一次抽奖活动中，要把18个奖品分成数量不等的4份各自放进不同的抽奖箱。则一个抽奖箱最多可以放______个奖品。

A.6

B.8

C.12

D.15

参考答案：C

[解析]

为了使抽奖箱放入的数量尽可能多，逆向思维，就是要使其他三个抽奖箱尽可能少，数量不同的奖品数最少的组合为1，2，3，因此，这个抽奖箱

最多放入18-1-2-3=12(个)奖品，本题选C。
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22.

汇率制度是指各国或国际社会对于确定、维持、调整与管理汇率的原则、方法、方式和机构等所作出的系统规定，又称为______。

A.汇率配置

B.汇率规定

C.汇率安排

D.汇率原则

参考答案：C

[解析] 汇率制度也称为汇率安排。

23.

If the packaging equipment ______ by now, the store could have sold more than half of their stock in time for the Christmas

rush. ______

A.would arrive

B.arrived

C.had arrived

D.had been arriving

参考答案：C

[解析] 句意：如果包装设备现在到货，商场就可以趁圣诞节购物热潮售出半数以上的存货了。虚拟语气题。根据主句中的could have

sold可知，这句话是与过去情况相反，则从句中要用过去完成时had done。

24.

“管”，不是要“管死”，而是要根据不同业态的发展规律来管理。比如，社区集中的地方建菜市场非常必要。如果管理不善，菜市场确实会带来
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一定的环境、交通等问题，______地“一关了之”当然省事，但与便民______。实际上，加强日常卫生管理，建好停车位等配套没施，借鉴使用超

市解决卫生、交通等问题的招数，菜市场带来的问题也能较好解决。

  填入画横线部分最恰当的一项是：______

A.因噎废食  背道而驰

B.釜底抽薪  相去甚远

C.剜肉补疮  天差地别

D.因小失大  大相径庭

参考答案：A

[解析]

第一空，分析可知，句意是因为菜市场会带来一定的环境、交通等问题，所以就将其“一关了之”。“釜底抽薪”比喻从根本上解决问题。通过后

文内容可知，“一关了之”并不能从根本上解决问题，“釜底抽薪”填入不恰当，排除B。“剜肉补疮”比喻不考虑后果，用有害的方法来救急。

此处强调的是管理方法简单粗暴，而非“有害”，排除C。“因小失大”指因贪图小利或计较小事而造成大的损失，与句意无关，排除D。“因噎废

食”比喻受到一点挫折，连该做的事情也不做了，符合句意。验证第二空，此处句意为虽然菜市场“一关了之”会省很多事，但是却与便民的目的

完全相反。“背道而驰”比喻方向、目标完全相反，填入符合句意。故本题选A。

25.

根据谨慎性原则，资产计价从低、负债计价从高。

参考答案：B

[解析]

谨慎性原则，是指企业在进行会计核算时，不得多计资产或收益、少计负债或费用，也不得计提秘密准备。只是在有两种或两种以上方法或金额可

供选择时，应选择资产计价时从低，负债估计时从高。

根据谨慎性原则，资产计价从低、负债计价从高。

参考答案：B

[解析]

谨慎性原则，是指企业在进行会计核算时，不得多计资产或收益、少计负债或费用，也不得计提秘密准备。只是在有两种或两种以上方法或金额可
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